

# 读宪法，讲宪法——宪法宣传日活动

12月4日是国家宪法日，为认真学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于宪法法治教育的重要指示精神，推动我院学生宪法宣传教育常态化长效化，进一步提升普法的针对性与实效性。弘扬宪法精神，维护宪法权威，增强我院学生的法律意识。新媒体与文法学院特于2023年11月27日开展2023年“学宪法，讲宪法”普法主题教育活动。



清晨是一天的开始，而晨读可以帮助人们开启一天的活力。大家在法研社社员的带领下纷纷开始进行宪法晨读，每位同学都精神饱满，铿锵有力，十分投入。尽管天气渐寒，但同学们对宪法晨读所展现出的激情足以抵挡天寒与困意。随后，便是同学们的自由晨读时间，在他们的朗读声中，我们能感受到大家对宪法的崇高敬意。



整个晨读过程，每个人都十分投入，庄严而神圣的氛围更是熏陶着每位法学人，同时，宪法的学习也能够让大家更了解宪法，做到知法守法，弘扬宪法，更好肩负起法律所赋予的使命职责。



一声一句的宪法条例，一字一言的深情朗读，展现出国家宪法的权威与力量，展现了同学们神圣的法治信仰，更显现出同学们向以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系致敬的法治情怀。深刻领会宪法的庄严与神圣，崇高和尊严。让同学们作为新时代青年学会知法、懂法、守法，深刻呼吁我院学生要遵法守法，争做优秀公民。



## 宪法晨读心得体会

——法律 2202 顾念祖

参天之本，必有其根，幽潭之水，必怀其源。一个国家的安定和社会的稳固必然也有其根源，脉络。而这个根脉便是法律，而宪法作为我们国家的根本法则，其在安定国家社会上的作用自然不言而喻。

今年的 12 月 4 日是我国的国家宪法日，我校法律事务专业的学生积极响应号召，在法研社的带领下展开了为期一周的宪法晨读。同时还在宪法日当天举行了宪法小故事分享，宪法案例分析等活动。在这浓郁的“学宪法风气”带领下，同学们收获丰富，感叹对法律知识的了解更上一层楼。

其实在刚刚开始宪法晨读活动时，大家都有些“羞涩”。大部分同学都比较小声地读。有个别几个同学声音比较响亮，但是在环境因素影响下也小声了起来。我们领读的同学见到了这种情况，干脆改变形式，用宪法有关的法律案例与宪法小故事勾起大家的兴趣。果不其然大家对宪法兴趣大增，在接下来的晨读活动中原本积极的同学变得更加主动，声音变得更加洪亮了。而那些比较腼腆的同学也在听到领读同学和大家声音后渐渐放出音量了。

我曾经看到过一句话，让我受益匪浅，在这里我分享给大家。宪法是教科书，让人严于律己；宪法是营养剂，让人受益无穷。从法律中获得警示，汲取力量，像革命先烈和历史英雄那样，坚定学法念，锻造美好品格，心怀“国之大事”，激扬奋斗精神，新时代青年必将成就更开阔的人生，担起更重要的使命，在新征程上创造更骄人的成绩。

12 月 4 日是国家宪法宣传日，刘明辉老师组织了一场“学法用法向未来”的会议。法研社的骨干们齐声朗读宪法学习内容，曲岩老师和马文婷老师对宪法

晨读活动进行反馈。大家一起讨论了宪法在生活中的体现和重要性。



法研社的同学们集思广益，运用多种形式带动各班同学们一起尊法学法，科普大家可以运用法律知识、通过法律途径等依法保护自己的合法权益，结合各种经典案例提出自己的见解。一个法律人自觉尊法学法守法用法的普法大格局已经悄然植根于工商外学子的心中。法治思维、法治意识正在破土而出！按下了依法治国“快进键”的中国法治未来必将砥砺前行！